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ATA DA 6.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 17 de março de 2020. Sob a 
proteção de Deus a Presidente declarou aberta a sessão.  A reunião foi 
presidida pela Vereadora Elizabete do Rocio Piani e secretariada pelo 2º 
Secretário Vereador Antonio Padilha. Aberta a sessão a senhora Presidente 
solicitou a Vereadora Márcia Aparecida de Freitas para fazer a leitura do 
texto Bíblico, após a leitura, a Presidente leu um comunidado sobre as 
medidas tomadas pela Casa de Leis nesta data em relação a pandemia do 
Coronavírus – COVID – 19, conforme segue: A Câmara Municipal de 
Rebouças atendendo as orientações contidas no Decreto nº 4230/2020 do 
Governo do Paraná e o Plano de Contingência Estadual para infecção 
humana pelo Coronavírus COVID-19 e, considerando também que o surto do 
novo coronavírus constitui emergência em saúde pública de importância 
internacional, tendo sido classificada como pandemia em 11 de março de 
2020, RESOLVE suspender as reuniões ordinárias por quinze dias a partir de 
18 de março de 2020, de acordo com a portaria nº 012/2020. Os trabalhos da 
câmara ocorrerão apenas internamente, sem atendimento ao público, o qual 
poderá manter contato pelos telefones: (42) 3457-1175 e 3457-1899. 
Havendo necessidade serão convocadas reuniões extraordinárias das quais 
estarão dispensados, com faltas justificadas, os vereadores com mais de 60 
anos de idade ou acometidos de doença constante do Anexo Único da 
Portaria – DG, de 13 de março de 2020, ou submetidos a intervenções 
cirúrgicas ou tratamento de saúde que provoque a diminuição da imunidade, 
devendo realizar a comunicação da situação à secretaria da Câmara. Por 
meio deste ato a Câmara Municipal está sensível e demonstrando apoio à 
prevenção de uma possível propagação do vírus no nosso município a fim de 
garantir a saúde e a segurança da população reboucense, em especial, as 
pessoas que são grupos de risco. Após, passou-se ao expediente, a 
Presidente colocou em votação a Ata: da 5ª Reunião Ordinária do 1º Período 
Legislativo realizada em 10/03/2020, sendo a referida Ata aprovada por 
unanimidade e assinada pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos 
OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 033/2020/PCM ao Executivo Municipal, 
encaminhando para sanção o Projeto de Lei nº 006/2020 aprovado na 
Sessão Ordinária do dia 10/03/2020. OF. Nº 034/2020/PCM ao Executivo 
Municipal, encaminhando para apreciação o Anteprojeto de Lei nº 002/2020 
do Vereador Alessandro Luis Mazur, aprovado na Sessão Ordinária do dia 
10/03/2020. OF. Nº 035/2020/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando os 
requerimentos aprovados na Sessão Ordinária do dia 10/03/2020. OF. Nº 
036/2020/PCM ao Controlador Interno do Município de Rebouças Sr. Sandro 
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Luiz Molinari, com cópia ao Ouvidor Geral do município Sr. Luis Carlos 
Squiba, encaminhando o requerimento apresentado pelo Vereador 
Alessandro Luis Mazur, aprovado na Sessão Ordinária do dia 10/03/2020. 
OF. Nº 037/2020/PCM encaminhado à família Mendes Strona com Moção de 
Pesar e Condolências pelo falecimento da Sra. Ivone Mendes Strona. OF. Nº 
038/2020/PCM ao Deputado Estadual Sr. Ricardo Arruda com agradecimento 
pela ambulância recebida pelo municipio de Rebouças, em atendimento à 
solicitação do Vereador José Amilton Massoquetto. OF. Nº 039/2020 ao 
Tribunal de Contas do Estado do Paraná encaminhando a prestação de 
contas do exercício financeiro de 2019 da Câmara Municipal de Rebouças. 
OFICIOS RECEBIDOS: OF. Nº 001/2020 do Gabinete da Vereadora 
Franciele Cararo Cabral, comunicando o retorno às atividades parlamentares 
a partir do dia 17/03/2020, por ter concluído tratamento de saúde. 
REQUERIMENTOS: DO VEREADOR ALESSANDRO LUIS MAZUR: 
requerimentos de nº 020/2020, ao Executivo Municipal, Através deste venho 
informar que fui procurado pelo cidadão Izidoro dos Santos, inscrito no CPF 
nº 016.186.679-47, o qual informou que recebeu a imposição de penalidade, 
no valor de R$ 128,65, por supostamente ser reincidente no artigo 10 da Lei 
Municipal nº 1251/2008. Ocorre que, o morador apenas possui no quintal de 
sua residência algumas galinhas, as quais estão em local limpo e amplo, e 
não oferecem nenhum risco à saúde pública. No entanto, o artigo 10 da Lei 
1251/2008, constante do auto de infração, trata de situação de maus tratos a 
animais, o que não é o caso, sendo que este artigo nada menciona sobre a 
proibição de possuir animais em sua residência. Diante disso, o Auto de 
Infração está equivocado, e deve ser cancelado, pois não pode haver 
enquadramento de uma conduta em outra, completamente diferente. 
Acrescenta-se que, a Lei Municipal que trata da possibilidade de possuir ou 
não animais em meio urbano é o Código de Posturas, Lei 543/1992, que 
apenas proíbe a criação de pequenos animais no interior das habitações. 
Portanto, se conclui que pelo simples fato de possui um galinheiro, não pode 
ser o cidadão penalizado, devendo haver provas de que esta prática estaria 
ocasionando danos aos demais. Assim, solicito o cancelamento do auto de 
infração acima citado. Colocado em discussão e votação o requerimento foi 
aprovado por unanimidade. : Reiterando os requerimentos nº 090/2017 e 
019/2019, os quais solicitam a construção de calçada (meio fio) em toda a 
extensão da Rua João Franco Sobrinho (saída para São Mateus do Sul), 
após o cruzamento da referida rua com a Honorato Pinto Ferreira, até o 
término do asfalto. Justificativa: A pedido de inúmeros moradores que 
justificaram a realização de tal obra, para proporcionar uma maior segurança 
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aos pedestres que utilizam essa rua, para a realização de suas atividades 
diárias. Solicita-se que de maneira urgente o Poder Executivo possa realizar 
essa obra, que há muito tempo é aguardada pelas pessoas residentes nos 
arredores da Rua João Franco Sobrinho.  Ressalta-se que o pedido foi feito 
em dezembro/2017 e até a presente data não foi atendido. DOS 
VEREADORES ANTONIO PADILHA E JOSE AMILTON MASSOQUETTO: 
Requerimentos de nº 006 e 007/2020, ao Executivo Municipal, reiterando os 
requerimentos nº 090/2017 e 019/2019, os quais solicitam a construção de 
calçada (meio fio) em toda a extensão da Rua João Franco Sobrinho (saída 
para São Mateus do Sul), após o cruzamento da referida rua com a Honorato 
Pinto Ferreira, até o término do asfalto. Justificativa: A pedido de inúmeros 
moradores que justificaram a realização de tal obra, para proporcionar uma 
maior segurança aos pedestres que utilizam essa rua, para a realização de 
suas atividades diárias. Solicita-se que de maneira urgente o Poder Executivo 
possa realizar essa obra, que há muito tempo é aguardada pelas pessoas 
residentes nos arredores da Rua João Franco Sobrinho.  Ressalta-se que o 
pedido foi feito em dezembro/2017 e até a presente data não foi atendido; ao 
Executivo Municipal, reiterando o Requerimento n.º 037/2019, que solicita 
serviços de patrolamento e de cascalhamento na comunidade do Saltinho na 
estrada que passa em frente à propriedade do senhor Alceu Strona, a qual se 
encontra em péssimas condições impossibilitando o tráfego de veículos. 
Colocados em discussão e votação, os requerimentos foram aprovados por 
unanimidade. DA VEREADORA FRANCIELE CARARO CABRAL: 
requerimentos de n.º 001ao 004/2020, ao Executivo Municipal, reiterando os 
Requerimentos de n.º 003/2017; 004/2019; 037/2019 e 051/2019, os quais 
solicitam a colocação de poste de iluminação pública na Rua Bento Henrique 
Cordeiro, próximo ao Mercado Cruzeiro na Vila Cruzeiro; ao Executivo 
Municipal, solicitando ao Executivo Municipal ceda algum terreno que 
pertence ao Município, para a realização de treino de tiro de laço, visto que 
os praticantes desta modalidade de esporte não tem um local apropriado 
para a prática do mesmo; ao Executivo Municipal, solicitando a abertura de 
valeta ao lado da Rua César Bitencourt, que sejam retiradas as manilhas e 
recolocadas com dois metros de profundidade, pois quando chove desce a 
água dos tanques do Pesque Pague São José do Sr. Shersdoski e entra nas 
casas próximas ao local, a pedido do Sr. Antônio Jacir Alves; ao Executivo 
Municipal, solicitando construção de um bueiro na esquina das ruas Estefano 
Biella Kafka com a Rua do Salomo, pois a água da chuva está acumulando 
no local, conforme foto em anexo. Colocados em discussão e votação, os 
requerimentos foram aprovados por unanimidade. DOS VEREADORES 
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JOSE AMILTON MASSOQUETTO E ANTONIO PADILHA: requerimento de 
n.º 014/2020 ao Executivo Municipal, solicitando cascalhamento na estrada 
que inicia próximo das propriedades da família Meira, na Comunidade do 
salto, até a Comunidade do Marmeleiro dos Soares, próximo da propriedade 
do Sr. Jair Zaubier. Justificativa: É um pequeno trecho de estrada, que em 
dias de chuva fica intransitável, todo o trecho tem um declive favorável e fácil 
para a execução do cascalhamento. Além de ligar duas comunidades, 
beneficiará muitos produtores que moram próximo das estradas e demais 
usuários e moradores. Colocado em discussão e votação, o requerimento foi 
aprovado por unanimidade. DA VEREADORA MÁRCIA APARECIDA DE 
FREITAS: requerimento nº 001/2020 ao Executivo Municipal, solicitando a 
abertura de Rua na Comunidade de Beira Linha em frente ao campo. 
Colocado em discussão e votação, o requerimento foi aprovado por 
unanimidade. A Presidente dispensou a chamada nominal, justificando a falta 
por atestado médico da Vereadora Daniele da Conceição de Andrade e, 
tendo em vista a presença dos demais Vereadores, passou-se a ORDEM DO 
DIA: PROJETO DE LEI N.º 007/2020 do Executivo Municipal, cuja súmula: 
“Autoriza o uso e manutenção de veiculo tipo caminhão da Associação dos 
Agricultores da Comunidade de Faxinal do Marmeleiro de Baixo, e dá outras 
providências”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o 
projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal 
para SANÇÃO. PROJETO DE LEI N.º 004/2020 do Executivo Municipal, cuja 
súmula: “Autoriza o Executivo Municipal a efetuar o pagamento de locaçãode 
imóvel à Associação dos Funcionários Públicos Municipais, e dá outras 
providências”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o 
projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal 
para SANÇÃO. PROJETO DE LEI N.º 005/2020 do Executivo Municipal, cuja 
súmula: “Dispõe sobre alterações do Anexo II da Lei nº 1192/2008, quanto ao 
cargo de Fisioterapeuta e dá outras providências”. Colocado em discussão e 
deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será 
encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. PROJETO DE LEI N.º 
002/2020 do Vereador José Amilton Massoquetto, cuja súmula: “Denomina 
“Estrada Municipal José Morales uma das vias públicas do Município de 
Rebouças-PR e dá outras providências”. Colocado em discussão e 
deliberação, em única votação o Parecer da Comissão de Justiça e Redação 
foi aprovado e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI N.º 003/2020 do 
Vereador José Amilton Massoquetto, cuja súmula: “Declara de utilidade 
pública a Associação de Produtores de Leite do Município de Rebouças – PR 
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e dá outras providências”. Colocado em discussão e deliberação, em única 
votação o Parecer da Comissão de Justiça e Redação foi aprovado e o 
projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação. A Presidente colocou em votação a dispensa de 
interstício legal de prazo e horário para realização de reunião extraordinária a 
seguir com pauta específica para deliberação do Projeto de Lei n.º 003/2020 
do Vereador José Amilton Massoquetto. A dispensa foi aprovada e será 
realizada reunião extraordinária logo após o término desta. Encerrada a 
Ordem do Dia, passou-se a PALAVRA LIVRE: A Presidente Elizabete do 
Rocio Piani dispensou a palavra livre e comentou apenas sobre a adesão da 
Câmara Municipal de Rebouças às medidas de prevenção ao Coronavírus. 
Pediu para a população fazer a sua parte e tomar as medidas de segurança e 
higiene preconizadas pelos órgãos de saúde pública para evitar a 
disseminação do vírus no nosso município. Após, agradeceu ao público 
presente na reunião, aos internautas e aos ouvintes da Rádio Alvorada do 
Sul que acompanham a reunião e encerrou a presente sessão, convocando 
os Vereadores para a reunião extraordinária que será realizada a seguir e 
avisou que a data da próxima reunião ordinária será comunicada futuramente 
em virtude do contido na Portaria nº 012/2020 da Câmara Municipal de 
Rebouças. Para constar lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada 
correta, vai devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal 
de Rebouças, em 17 de março de 2020. 
 

 ALESSANDRO LUIS MAZUR___________________________________ 

 

ANTÔNIO PADILHA    _________________________________________ 

 

DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE_________________________ 

 

ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 

 

FRANCIELE CARARO CABRAL _________________________________ 

 

GETULIO GOMES FILHO     ____________________________________ 

http://www.cmreboucas.pr.gov.br/


Câmara Municipal de Rebouças - Paraná                                   
“Sede Legislativa Vereador Pedro Pszedimirski” 

              Av. Antônio Franco Sobrinho, 344  Caixa Postal 38 CEP 84.550-000 

            Fone (42) 3457 1175  FAX- (42) 3457 1899 

                       Site:www.cmreboucas.pr.gov.br   *    e-mail:camreb@gmail.com 
 

 

 

 

JOSE AMILTON MASSOQUETTO _______________________________ 

 

MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS_________________________________ 

 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_______________________________ 
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